

# 晒一晒高新区的“极致”路段



梧桐办事处桂花街文化墙



梧桐办事处桂花街美景



沟赵办事处紫竹路春色撩人



沟赵办事处枫香街路边车辆整齐摆放



沟赵办事处须水河东路分类垃圾桶

本报讯 自“路长制”市容市貌大提升活动开展以来,在各部门的通力合作下,在各位路段长的不懈努力下,高新区道路面貌焕然一新,涌现出一大批“网红”路段、市民打卡地。

春日暖阳,春风浩荡。看,这些路段有多美!工作之余,各位路段长纷纷拿起手机按下快门,晒出高新区的“极致”路段!记者 孙庆辉 通讯员 贺艳玲 文图



梧桐办事处桂花街



梧桐办事处桂花街一角

## 路长宣言:

梧桐桂花街(瑞达路一垂柳路段)二级路长王浩:

努力让郑州美起来,让环境净起来,让城市靓起来,让居民生活更加舒适起来,助力“路长制”,我们在行动!



沟赵紫竹路(枫香街一科学大道)二级路长潘贞:

以身作则、立查立改、对标先进、追求卓越。



沟赵枫香街(西四环一须水河东路)二级路长边锋:

以身示范,带动广大群众积极响应,全力推进“路长制”市容市貌大提升工作深入开展。



沟赵须水河东路(莲花街一科学大道)二级路长郭翔:

为全面提升群众生活环境,打造魅力高新而努力奋斗。

